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УПРАВЛЕНИЕ РОССЕЛЬХОЗНАДЗОРА ПО РЕСПУБЛИКЕ БАШКОРТОСТАН

ПРОТОКОЛ № 5
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов
 г. Уфа








13 сентября 2017 года

ПОВЕСТКА ДНЯ:
Рассмотрение вопроса:

1. о возникновении личной заинтересованности государственного инспектора отдела государственного земельного надзора, которая может привести к конфликту интересов при исполнении им должностных обязанностей.

2. о возникновении личной заинтересованности государственного инспектора отдела внутреннего ветеринарного надзора, которая может привести к конфликту интересов при исполнении им должностных обязанностей.
3. о возникновении личной заинтересованности государственного инспектора отдела карантина растений, контроля за качеством зерна и семенного контроля, которая может привести к конфликту интересов при исполнении им должностных обязанностей.
4. о возникновении личной заинтересованности государственного инспектора отдела карантина растений, контроля за качеством зерна и семенного контроля, которая может привести к конфликту интересов при исполнении им должностных обязанностей.
5. о рассмотрении материалов проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера государственного инспектора отдела внутреннего ветеринарного надзора Управления Россельхознадзора по Республике Башкортостан, свидетельствующих о представлении им неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2015 г. в отношении себя;

6. о рассмотрении материалов проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера государственного инспектора отдела карантина растений, контроля за качеством зерна и семенного контроля Управления Россельхознадзора по Республике Башкортостан, свидетельствующих о представлении им неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2014-2015 гг. в отношении себя;

7. о рассмотрении материалов проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера государственного инспектора отдела карантина растений, контроля за качеством зерна и семенного контроля Управления Россельхознадзора по Республике Башкортостан, свидетельствующих о представлении им неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2014-2015 гг. в отношении себя.

РЕШИЛИ:
1. Заседанием комиссии установлено, что при исполнении государственным инспектором отдела государственного земельного надзора своих должностных обязанностей личная заинтересованность может привести к конфликту интересов. Комиссия рекомендует руководителю Управления Россельхознадзора по Республике Башкортостан не включать его в перечень должностных лиц Управления Россельхознадзора по Республике Башкортостан, проводящих контрольно-надзорные мероприятия в отношении СПК «Раздолье» Краснокамского района Республики Башкортостан, в целях недопущения возникновения конфликта интересов. Государственному инспектору указать на необходимость предоставлять информацию в отдел государственного земельного надзора по СПК «Раздолье» для включения в Ежегодный план проведения проверок Управления при наличии оснований, предусмотренных действующим законодательством.
Решение принято единогласно открытым голосованием.

2.  Заседанием комиссии установлено, что при исполнении государственным инспектором отдела внутреннего ветеринарного надзора своих должностных обязанностей личная заинтересованность может привести к конфликту интересов. Комиссия рекомендует руководителю Управления Россельхознадзора по Республике Башкортостан не включать его в перечень должностных лиц Управления Россельхознадзора по Республике Башкортостан, проводящих контрольно-надзорные мероприятия в отношении его супруги, зарегистрированной в качестве индивидуального предпринимателя, в целях недопущения возникновения конфликта интересов. Государственному инспектору указать на необходимость предоставлять информацию в отдел внутреннего ветеринарного надзора по супруге, зарегистрированной в качестве индивидуального предпринимателя, для включения в Ежегодный план проведения проверок Управления при наличии оснований, предусмотренных действующим законодательством.
Решение принято большинством голосов открытым голосованием.
3. Заседанием комиссии установлено, что при исполнении государственным инспектором отдела карантина растений, контроля за качеством зерна и семенного контроля своих должностных обязанностей личная заинтересованность может привести к конфликту интересов. Комиссия рекомендует руководителю Управления Россельхознадзора по Республике Башкортостан не включать его в перечень должностных лиц Управления Россельхознадзора по Республике Башкортостан, проводящих контрольно-надзорные мероприятия в отношении ГБУЗ Республики Башкортостан Верхнеяркеевская Центральная районная больница, в целях недопущения возникновения конфликта интересов. Государственному инспектору указать на необходимость предоставлять информацию в отдел карантина растений, контроля за качеством зерна и семенного контроля по ГБУЗ Республики Башкортостан Верхнеяркеевская Центральная районная больница, для включения в Ежегодный план проведения проверок Управления при наличии оснований, предусмотренных действующим законодательством.
Решение принято единогласно открытым голосованием.

4. Заседанием комиссии установлено, что при исполнении государственным инспектором отдела карантина растений, контроля за качеством зерна и семенного контроля своих должностных обязанностей личная заинтересованность может привести к конфликту интересов. Комиссия рекомендует руководителю Управления Россельхознадзора по Республике Башкортостан не включать его в перечень должностных лиц Управления Россельхознадзора по Республике Башкортостан, проводящих контрольно-надзорные мероприятия в отношении МБДОУ детский сад с. Кальшали муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан, в целях недопущения возникновения конфликта интересов. Государственному инспектору указать на необходимость предоставлять информацию в отдел карантина растений, контроля за качеством зерна и семенного контроля по МБДОУ детский сад с. Кальшали муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан, для включения в Ежегодный план проведения проверок Управления при наличии оснований, предусмотренных действующим законодательством.
Решение принято единогласно открытым голосованием.
5. Заседанием комиссии установлено, что государственным инспектором отдела внутреннего ветеринарного надзора были допущены нарушения ст. 15 Федерального закона от 27.07.2004 г. № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» и ст. 8 Федерального закона от 25.12.2008 г. № 273-Ф3 «О противодействии коррупции» ввиду неполноты представленных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2015 год. Комиссия рекомендует руководителю Управления Россельхознадзора по Республике Башкортостан наложить на него взыскание в виде замечания, в соответствии со ст. 59.1 Федерального закона от 27.07.2004 г. № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации».
Решение принято большинством голосов открытым голосованием.

6. Заседанием комиссии установлено, что государственным инспектором отдела карантина растений, контроля за качеством зерна и семенного контроля были допущены нарушения ст. 15 Федерального закона от 27.07.2004 г. № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» и ст. 8 Федерального закона от 25.12.2008 г. № 273-Ф3 «О противодействии коррупции» ввиду неполноты представленных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2014-2015 годы. Комиссия рекомендует руководителю Управления Россельхознадзора по Республике Башкортостан наложить на него взыскание в виде замечания, в соответствии со ст. 59.1 Федерального закона от 27.07.2004 г. № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации».
Решение принято единогласно открытым голосованием.
7. Заседанием комиссии установлено, что государственным инспектором отдела карантина растений, контроля за качеством зерна и семенного контроля были допущены нарушения ст. 15 Федерального закона от 27.07.2004 г. № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» и ст. 8 Федерального закона от 25.12.2008 г. № 273-Ф3 «О противодействии коррупции» ввиду неполноты представленных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2014-2015 годы. Комиссия рекомендует руководителю Управления Россельхознадзора по Республике Башкортостан наложить на него взыскание в виде замечания, в соответствии со ст. 59.1 Федерального закона от 27.07.2004 г. № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации».

Решение принято единогласно открытым голосованием.
